



Ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Olympic Shipping & Management κ. Γιώργος Καραγεωργίου, ο ανώτατος οικονομικός διευθυντής του Ομίλου Ωνάση κ. Μιχάλης Γαλιούρης, η διευθύντρια Πολιτισμού του Ιδρύματος Ωνάση κυρία Αφροδίτη Παναγιωτάκου, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος, ο πρόεδρος του Ιδρύματος Ωνάση κ. Αντώνης Παπαδημητρίου, η γραμματέας δ.σ. του Ιδρύματος κυρία Μαριάννα Μόσχου, το μέλος δ.σ. του Ιδρύματος και πρόεδρος του Κέντρου Ναυτιλίας, Εμπορίου και Χρηματοπιστωτικών του Cass Business School καθηγητής κ. Κώστας Γραμμένος και ο επίτιμος αντιπρόεδρος του Ιδρύματος Ωνάση κ. Πάυλος Ι. Ιωαννίδης

# «Υγεία για όλους»

Ύθηση στις μεταμοσχεύσεις στη χώρα μας αναμένεται να δώσει το νέο μεγαλόπνοο έργο-προσφορά του Ιδρύματος Ωνάση προς την ελληνική πολιτεία και κοινωνία. Σύντομα ξεκινά η δημιουργία του Εθνικού Μεταμοσχευτικού Κέντρου, αλλιά και του Ωνασειού Παίδων. Συνάντηση του προέδρου κ. Αντώνη Παπαδημητρίου με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και ψήφιση από τη Βουλή



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος υποδέχεται στο Προεδρικό Μέγαρο τον πρόεδρο του Ιδρύματος Ωνάση κ. Αντώνη Παπαδημητρίου

**Η** υγεία είναι το πιο πολύτιμο αγαθό και το Ίδρυμα Ωνάση από τη σύστασή του προασπίζεται το αδιαπραγμάτετο δικαίωμα όλων των Ελλήνων σ' αυτή. Μετά τη δωρεά του Ωνασειού Καρδιοχειρουργικού Κέντρου στην ελληνική κοινωνία το 1992, που υπήρξε κυριολεκτικά δώρο ζωής για χιλιάδες ασθενείς, αλλά και με δεκάδες άλλες κοινωφελείς πρωτοβουλίες, το όραμα του Αριστοτέλη Ωνάση παραμένει πυξίδα για τη δράση του κοινωφελούς Οργανισμού. Έτσι, ακόμη ένα μεγαλόπνοο έργο-προσφοράς προς τον ελληνικό λαό αναμένεται να αποτελέσει καταλύτη που θα ενεργοποιήσει το θέμα των μεταμοσχεύσεων στη χώρα. Με την ευκαιρία ψήφισης του σχεδίου νόμου για τη δημιουργία

του Ωνασειού Εθνικού Μεταμοσχευτικού Κέντρου (ΩΜΕΜΚ) στην Ολομέλεια της Βουλής, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος, σταθερός και πολύτιμος σύμμαχος των δράσεων που αφορούν τις μεταμοσχεύσεις, υποδέχτηκε τον Οκτώβριο στο Προεδρικό Μέγαρο τον πρόεδρο κ. Αντώνη Παπαδημητρίου, μέλη του δ.σ. και στελέχη του Ιδρύματος Ωνάση, προκειμένου να ενημερωθεί σε βάθος για το μεγάλο αυτό έργο.

Ο κ. Παυλόπουλος χαρακτήρισε την πρωτοβουλία ως «κορυφαία συμπράταση στον δοκιμαζόμενο άνθρωπο», ενώ τόνισε ότι θα καλλιεργήσει νέα νοστροπία στον τόπο μας σχετικά με τη δωρεά οργάνων, όπου διαπιστώνεται μεγάλο έλλειμμα, καθώς, όπως είπε, πρόκειται για την υπέρτατη μορφή αγάπης

και αλληλεγγύης. Τέλος, αναφέρθηκε και στην παράδοση του ελληνικού ευεργετισμού, άξιος συνεχιστής της οποίας είναι το Ίδρυμα Ωνάση: «Η παράδοση των μεγάλων ευεργετών στήριξε ουσιαστικά την πορεία του νεότερου ελληνικού κράτους, ιδίως σε κρίσιμες στιγμές. Αυτό συμβαίνει και σήμερα, και γι' αυτό σας συχαίρω. Πραγματικά, αυτή η προσφορά είναι προσφορά προς το κράτος μας και πρωτίστως προς το λαό μας. Και πάλι σας ευχαριστώ».

Ο κ. Παπαδημητρίου, απευθυνόμενος στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, δήλωσε: «Εξοχότατε κυρία Πρόεδρε, είναι μεγάλη μας τιμή που μας υποδέχεστε ως αρχηγός του ελληνικού κράτους στο Προεδρικό Μέγαρο, με την ευκαιρία αυτής της νέας μεγάλης πρωτοβουλίας του Ιδρύματος Ωνάση. Είναι ένα νέο πλήρες νο- ➤

**«Το νέο Κέντρο θα ενταχθεί στο δημόσιο σύστημα υγείας, θα είναι προσιτό στον οποιονδήποτε ασφαλισμένο και ανασφάλιστο και επομένως θα καλύψει τις ανάγκες όλου του ελληνικού λαού»**

*Αντώνης Παπαδημητρίου, πρόεδρος Ιδρύματος Ωνάση*